        Отчёт главы Администрации Казансколопатинского сельского поселения о проделанной работе за 2-е полугодие 2018 года. 
    Работа администрации сельского поселения строится на тесном взаимодействии с администрацией района, руководителями предприятий, а также населением сельского поселения. 

По состоянию на 01.01.2019 года численность   населения Казансколопатинского сельского поселения составляет 462 человека. 
Бюджет поселения
Администрацией сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Собранием депутатов Казансколопатинского сельского поселения бюджет за 2018 год.

Первоначальное решение о бюджете сельского поселения было принято на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов бездефицитным, доходы составляли 5 млн.  749тыс. 500р., расходы приняты в таких же объемах. Согласно последнего решения бюджет сельского поселения на 01 января 2019 года составляет доходы 6 млн. 283 тыс.500 руб., расходы 6 млн. 371 тыс.318 руб., дефицит бюджета составляет 107 тыс.818 руб., источниками покрытия дефицита бюджета являются остатки средств, образовавшиеся на 1 января 2018 года.
Исполнение местного бюджета за 2018 год составило по доходам - 6 млн. 306 тыс.755 рублей или 100,7% к годовому плану.
Собственные доходы составили 2 млн. 276 тыс. 055 рубля, наибольший удельный вес составляют поступления:

- Земельный налог 1 млн. 285тыс. 664рубля или 56,5% к общему объему поступлений

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов 360 тыс.022 рубля или 15,8% к общему объему поступления.

- НДФЛ – 266тыс. 323 рубля или 11,7% к общему объему поступлений
- доходы от использования имущества 249 тыс.147 рублей или 10,9%

Безвозмездные поступления от других бюджетов составили 4 млн.030 тыс.700 рублей в том числе:

-дотации 3 млн.315 тыс. 300 рублей

-субвенции 77тыс.300 рублей

-иные межбюджетные трансферты 638 тыс.100 рублей. (содержание дорог - 328100; сод. свалок - 52600; зарплата по Указам президента культуре -257400)
Расходы бюджета составили 6 млн.089 тыс.513рублей или 95,6 %. Бюджет сельского поселения разработан на основе муниципальных программ. Разработано и утверждено 9 муниципальных программ, 8 из которых имеют финансовую обеспеченность. Расходы по программам составили 2 млн. 301 тыс.825 рублей.
Муниципальная программа «Развитие культуры»:

-на исполнение муниципального задания СДК – 1 млн. 268 тыс.400 рублей; 
Муниципальная программа «Муниципальная политика» 79 тыс. 392 рубля (содержание официального сайта -19 тыс. 500 рублей, публикация в газете «Искра»- 17тыс.647 рублей, аттестация рабочих мест – 11 тыс.700 рублей; диспансеризация муниципальных служащих- 8 тыс.829 рублей; обучение специалистов – 21 тыс.716 рублей.)

Муниципальная программа «Энергоэффективность и развитие энергетики» 152 тыс.159 рублей (уличное освещение -119тыс.200 рублей; приобретение ламп-32тыс.959 рубля)

 Муниципальная программа «Развитие транспортной системы» - 328 тыс.100 рублей средства направлены:

- на текущее содержание дорог- 328 тыс. 100 рублей,
- заключён договор с ООО «Сухой Лог» на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог на сумму – 52 тыс.622руб.
- заключен договор с СПК «Лопатинский» на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог на сумму – 25 тыс.242руб.
- заключен договор с ООО «Новая Деревня» на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог на сумму – 74 тыс.320руб.

- заключен договор с Верхнедонское МП ПУЖКХ на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог на сумму – 175 тыс.876руб.

Муниципальная программа «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Казансколопатинского сельского поселения»:
 - 365 тыс. 673 рубля, Содержание кладбищ - (обработка кладбищ от клещей 8 тыс.807 рублей, уборка кладбищ в х. Казанская Лопатина и в х. Колодезный 20 тыс. 930 рублей, приобретена подставка под цветы 8 тыс. 450 рублей, саженцы 6 тыс. рублей, цветы -6тыс.420 рублей, зарплата -29 тыс.558 рублей, содержание свалок-52тыс.600 рублей, подвоз песка -42тыс.160 рублей; площадка -99тыс.800 рублей; саженцы деревьев- 5тыс.800рублей; баннер- 3 тыс.800 рублей; Стелла -34 тыс.500 рублей; туалеты -46 тыс.848 рублей)
Муниципальная программа «Социальная поддержка граждан» 59 тыс. 800 рублей (расходы на выплату государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности муниципальной службы в Казансколопатинском сельском поселении).
Муниципальная программа «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» 46 тыс. 305 рублей. (приобретены огнетушители-27 тыс.990 рублей, генератор -15 тыс. рублей, противопожарная обработка чердаков-3 тыс.315 рублей)
Передача полномочий в район:

- в области культуры и организации библиотечного обслуживания -  1 млн.268 тыс.400 рублей

Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе. По итогам 2018 года заключены муниципальные контракты:
Заключено 81 договор на сумму – 1млн.556 тыс.400 рублей;  

4 у единственного поставщика на сумму 108 тыс.600 рублей.
Сельское хозяйство
На территории Казансколопатинского сельского поселения земли сельхоз назначения обрабатывают 8 сельхоз. предприятий.
Начну сразу с уборки 
Информация по уборке  сельхоз. предприятиями на 01.01.2019г:
Пшеница – 3288га  -  10365 тон

Ячмень – 145га  -  142 тонны
Овёс – 169га  -  85 тон
Просо – 207га  -  99 тон
Лён – 149га  -  78 тон
Гречиха – 145га  -  60 тон
Соя – 117га  -  119 тон 
Подсолнечник – 1613га  -  1603 тоны
Нут – 123га  -  71 тонна
Административные правонарушения


Специалистами сельского поселения за второе полугодие 2018 год было составлено 4 протокола об административных правонарушениях по ст.4.1.  ч.1. Областного закона Ростовской области об Административных правонарушениях (за безнадзорное содержание домашних животных).
Благоустройство
Были убраны несанкционированные свалки;

Был убран мусор вдоль дорог;

Проводилось гредирование дорог по хуторам;

Проводились обкосы;

Проводилась работа по благоустройству территорий;
Проведен день древонасаждения, высажено 80 деревьев, где задействовано было около 28 человек;
Лесополосы очищались от сухой растительности и мусора;
Производилась расчистка свалки ТБО.
Уважаемые жители, необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты.

Культура

 
В социальном развитии нашего поселения главная роль принадлежит СДК и библиотеки. 

   Клубная работа планируется согласно календарю государственных и знаменательных дат, по направлениям: работа с детьми и подростками, работа с населением среднего и старшего, пожилого возраста. На базе ДК работают 10 клубных формирований, которые посещают дети младшего школьного возраста.

 К каждому мероприятию работники культуры готовятся с творчеством, привлекают население для участия в них, а также активно участвуют в районных смотрах и конкурсах.

 Назову самые масштабные мероприятия, проведённые во втором полугодии 2018 года: День Нестареющих людей, День хутора, Новогодние мероприятия. Библиотека так же принимает участие в проведение всех культурно-массовых мероприятиях совместно с Домом культуры, со школой.

Большое внимание в работе библиотеки уделяется патриотическому и экологическому воспитанию детей. 

В заключении мне хотелось бы сказать слова благодарности Главе Администрации Верхнедонского района Болдыреву А.Г., заместителям главы Администрации Верхнедонского района за помощь и поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни жителей нашего поселения. 

Также мне хочется поблагодарить наших руководителей сельхоз предприятий за помощь, поддержку и активное участие в жизни нашего поселения.

Я очень благодарен за вашу поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения. Желаю Вам здоровья и благополучия!

Спасибо за внимание!
