Уважаемы жители Казансколопатинского сельского поселения!!!

 Вашему вниманию представляется отчёт   главы Администрации Казансколопатинского сельского поселения Шурупова Р.А. о проделанной работе за 1-е полугодие 2020 года. 
В состав Казансколопатинского сельского поселения входят четыре населенных пункта:

х Казанская Лопатина – административный центр, х. Ереминский, х.Колодезный, Сухой Лог.

По состоянию на 01.07.2020 года численность населения Казансколопатинского сельского поселения составляет 454 человека. За  первое полугодие  родилось-0  детей,  умерло – 5 человек.
    Работа администрации сельского поселения строится на тесном взаимодействии с администрацией района, руководителями предприятий,  а также населением сельского поселения. 

 За первое полугодие 2020 года    в администрацию поступило 8 устных обращений граждан.   
Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:
  - содержания дорог, по благоустройству, освещению, водоснабжению и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания.
 Администрацией  ведется  исполнение  отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
На воинском учете по состоянию на 01.07.2020 года состоит 87 граждан, пребывающих в запасе.
Так как в нашем поселении отсутствует нотариус, Администрацией совершаются нотариальные действия.  За 1 полугодие 2020 года совершено 4 нотариальных действий (удостоверение доверенностей).
Бюджет поселения
Администрацией сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Собранием депутатов Казансколопатинского сельского поселения бюджет 2020 года.

Первоначальное решение о бюджете сельского поселения было принято на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов бездефицитным, доходы составляли 5 млн.  815тыс. 400р., расходы приняты в таких же объемах. Согласно последнего решения бюджет сельского поселения на 01июля 2020 года составляет доходы 6 млн. 516 тыс.600 руб., расходы 6 млн. 805 тыс. 028 руб., дефицит бюджета составил 288 тыс.428 руб., источниками покрытия дефицита бюджета являются остатки средств, образовавшиеся на 1 января 2020 года.
Исполнение местного бюджета за 1-e полугодие 2020 год составило по доходам - 4 млн. 795 тыс.375 рублей или 73,6% к годовому плану.
Собственные доходы составили 870 тыс. 910 рубля, наибольший удельный вес составляют поступления:

-Доходы от продажи материальных и нематериальных активов 609 тыс.168 рублей или 69,9 % от общего объема поступлений

- НДФЛ – 88тыс. 772 рубля или 10,2% к общему объему поступлений

- доходы от использования имущества находящегося в государственной и муниципальной собственности -71 тыс.938 руб.8,3% к общему объему.

- Земельный налог 52тыс. 040 рубля или 6,0% к общему объему поступлений

- доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства 17тыс.036рублей или 2,0%

Безвозмездные поступления от других бюджетов составили 3 млн. 924 тыс.465 рублей в том числе:

-дотации 3 млн.591 тыс. 900 рублей

-субвенции 31тыс.097 рублей

-иные межбюджетные трансферты 309 тыс.468 рубля. (содержание дорог-239 тыс.127 руб.; на обустройство контейнерных площадок -70тыс.341 рубля)
Расходы бюджета составили 3 млн.200 тыс.477 рублей или 47,0% к годовому плану. Бюджет сельского поселения разработан на основе муниципальных программ. Разработано и утверждено 9 муниципальных программ, 8 из которых имеют финансовую обеспеченность. Расходы по программам составили 1  млн. 467 тыс.106 рублей.
Муниципальная программа «Развитие культуры»:

-на исполнение муниципального задания СДК – 812 тыс.300 рублей; 
Муниципальная программа «Муниципальная политика» 34 тыс. 480 рублей (содержание официального сайта - 9 тыс. рублей, взнос СМО – 12 тыс. рублей; обучение специалистов – 3тыс.500 рублей;  оценка имущества – 9 тыс.980 руб.)

Муниципальная программа «Энергоэффективность и развитие энергетики» 10 тыс.550 рублей (приобретение ламп- 10 тыс. 550 руб.)

 Муниципальная программа «Развитие транспортной системы» - 239 тыс. 127рублей средства направлены:

- на текущее содержание дорог- 239 тыс. 127 рублей;
Муниципальная программа «Развитие благоустройства»: - 326 тыс. 540 рублей; 
Содержание кладбищ – 57 тыс.014 рублей (обработка кладбищ от клещей 9 тыс.852 рубля, уборка кладбищ (зарплата) в х. Казанская Лопатина и в х. Колодезный  46 тыс. 252 рублей; венки-910 руб.

Озеленение -17тыс.060 рублей (приобретены саженцы деревьев и цветы -17 тыс. 060 рублей)   
Уличное освещение -41 тыс.686 рублей
Прочие мероприятия по благоустройству – 210 тыс.780 рубля(вывоз мусора -2 тыс.050 рублей; контейнеры для мусора -26 тыс. рублей; банеры-8тыс.600 руб. запчасти к бензопила-11 тыс.090 руб.триммер -8 тыс.800 рублей, зарплата-25тыс.558 рублей; контейнерные площадки- 124 тыс.682 рубля; схема к контейнерной площадке -4 тыс.рублей)
Муниципальная программа «Социальная поддержка граждан» 32 тыс. 005 рублей (расходы на выплату государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности муниципальной службы в Казансколопатинском сельском поселении).
Муниципальная программа «Обеспечение общественного порядка и противодействия преступности» - 12тыс.104рублей (услуги опубликования в газете «Искра»- 8 тыс.104 рублей; приобретение плакатов и буклетов -4 тыс. рублей)

Передача полномочий в район:

- в области культуры и организации библиотечного обслуживания –  812 тыс.300 рублей

Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе. По итогам I-го полугодия 2020 года заключены муниципальные контракты:
Заключено 50 договора на сумму – 960052,99 руб.;  

В том числе 4 у единственного поставщика на сумму 176800 рублей. - (свет, вода, связь 2 дог.)
Сельское хозяйство

На территории Казансколопатинского сельского поселения земли сельхоз назначения обрабатывают 8 сельхоз. предприятий.
Информация по уборке  сельхоз. Предприятиями:
Пшеница – убрано 3423га, тон 11719.


Административные правонарушения


Специалистами сельского поселения за первое полугодие 2020 года было составлено всего 6 протокола об административных правонарушениях, по ст.4.1.  ч.1. – 4, Областного закона Ростовской области об Административных правонарушениях (за безнадзорное содержание домашних животных), по ст.5.1. ч.1. – 2, Областного закона Ростовской области об Административных правонарушениях (за организацию несанкционированных свалок). 

Благоустройство

Были убраны несанкционированные свалки;

Был убран мусор вдоль дорог;

Проводилось гредирование дорог по хуторам;

Проводились обкосы;

Проводилась работа по благоустройству территорий;

Проведен день древонасаждения, высажено 20 деревьев, где задействовано было около 10 человек;

Лесополосы очищались от сухой растительности и мусора;

Уважаемые жители, необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты.
Культура

 
В социальном развитии нашего поселения главная роль принадлежит СДК и библиотеки. В связи с вводом ограничений, связанных с коронавирусом в учреждениях культуры проводятся онлайн  мероприятия. Работники культуры размещают свои мероприятия в соцсетях. Наши жители принимают активное участие в просмотрах всех мероприятий, проводимых на территории Казансколопатинского сельского поселения.

В заключении мне хотелось бы сказать слова благодарности Администрации Верхнедонского района, за помощь и поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни жителей нашего поселения. 

Также мне хочется поблагодарить наших руководителей сельхоз предприятий за помощь, поддержку и активное участие в жизни нашего поселения.

Уважаемы жители Казансколопатинского сельского поселения, я очень благодарен за вашу поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения. Желаю Вам здоровья и благополучия!

Спасибо за внимание!
